TS RAISONNEMENT PAR RECURRENCE feuille 5

Exercice 6 # On considére un entier strictement positif a et la suite (u,) définie pour tout n par :

Up = a
Ups] = Upe "

Démontrer par récurrence que wu, = (.

Exercice 7 # On considére un entier strictement positif a et la suite (u,) définie pour tout n par :

Uy = 20
Upiq = 2Tu, — 50

@ Rappeler les variations de la fonction f définie sur R par : f(r) = 27z — 50

@ Deémontrer par récurrence que i, < i,y pour n = (.

Exercice 8 7 3 On considére un entier strictement positif a et la suite (u,) définie pour tout n > () par :

g =

Upy] = —m——
ul 4+ 1

Démontrer par récurrence que iy, =

1
T
Exercice 9 ###

k=n
mn ok .
Démontrer par récurrence :(x + y)" = z (L)Iﬁ_kyk quelque soit = et y.
k=0



